

德州方言将录入有声数据库

每县市区征召7名发音人代表

本报12月23日讯(记者 王明婧 通讯员 罗四新) 为保存衰危的语言及方言,向社会提供语言资源服务和口头文化资源服务,山东省启动了“中国语言资源有声数据库山东库建设工程”。23日,记者了解到,德州市将于2015年启动中国语言资源有声数据库山东库建设工程,到2018年年底完成11县市区有声资源的采集工作。

随着国家通用语言文字的推广推行,方言使用范围越来越小,存在于口语当中的反映地域文化的词语或语句在日常交际中逐渐消失,保存方言口语所承载的地方文化的困难越来越大。

有声数据库采集工作采取县市区初选发音人,省专家团队遴选发音人和采集录制三个环节。德州市有11个调查点,在初选发音人的基础上,专家团

队最终遴选征召7名调查对象,其中4名方言发音人,3名地方普通话发音人。方言发音人必须当地出生和长大,且父母、配偶均为当地人,声音清晰洪亮,反应较敏捷。

地方普通话发音人的普通话水平依次为相当于三甲,三乙和接近方言三种类型。德城区、平原县将于2015年完成采集,禹城市、齐河县、宁津县

2016年完成数据采集,乐陵市、陵城区、庆云县、临邑县2017年完成数据采集,夏津县和武城县2018年完成数据采集。

山东省教育厅将拨付22万元专项资金,按每县市区两万元标准,用于公开征召发音人、遴选录音录像场地,对发音人进行国家语言文字法律法规培训,以及配合做好本地语言文化征集等方面的工作。

44人主动上交 红包及购物卡

本报12月23日讯(记者 李榕) 12月23日,记者从省纪委监察厅网站了解到,自开展“红包”及购物卡问题、“会所中的歪风”等专项整治以来,德州市共有44人主动上交红包及购物卡,共计43.56万元,查处收红包及购物卡12人,涉及金额20.17万元。

今年以来,德州市纪委把落实中央八项规定精神和省委、市委实施办法精神作为重中之重,并出台《违纪违法典型案件通报曝光制度》,对违反中央八项规定精神问题从严从快坚决查处,共开展明查暗访活动238次,查处违反中央八项规定精神问题177起,党政纪处分和组织处理290人,对40起典型违纪问题进行了通报曝光;开展“庸懒散”明查暗访314次,给予党政纪处分88人,组织处理65人,公开曝光60起,形成正风肃纪的高压态势。

此外,在开展落实中央八项规定精神专项财务检查活动中,共发现问题1800余个,提出整改意见建议1900多条,督促整改落实,堵塞制度漏洞。开展“红包”及购物卡问题、“会所中的歪风”等专项整治,全市共有44人主动上交“红包”及购物卡,共计43.56万元,查处收“红包”及购物卡12人,涉及金额20.17万元。针对查办案件中发现的公务用车问题,下发督办通知,督促相关部门对违规使用车牌、违规落户等问题进行专项治理等。



捡漏票

12月23日,除夕当天的火车票已可通过窗口购买,但受网络订票影响,火车站售票厅内没有出现火爆的买票场面。春运高峰期铁路加开临客,没有抢到车票的市民可随时关注临客信息,随时捡漏。

本报记者 马志勇 摄

年底新车导购终极推荐—众泰T600

众泰T600外观简洁大气,车体浑然而成,前脸中网采用双横条格栅,结合不规则形状大灯看起来很有层次感。尾部的设计非常饱满,大面积镀铬装饰条让它显得更加精致。众泰T600长宽高分别为4631mm、1893mm、1694mm,轴距达到了2807mm,超越了市面上绝大多数的竞争对手。内饰设计:内饰采用了全黑色搭配银色装饰的设计,整洁大方,中控部分区域的钢琴漆装饰对提升档次起了很大作用。此外,众泰T600的三辐式方向盘提供了音响控制和蓝牙通话功能,双炮筒式仪表盘也非常符合现在的潮流。配置信息:配置

方面,从配置表来看,众泰T600配了六安全气囊,ABS EBD以及皮质座椅等常规配置,顶配车型的配置更是具有氙气大灯、自动头灯、自动感应雨刷、无钥匙进入系统、超级全景天窗、倒车影像以及自动恒温空调等配置,可谓是非常丰富,结合售价来看也是具有非常强的竞争力。动力匹配:众泰T600将搭载1.5L涡轮增压发动机,采用了连续可变气门正时技术,最大输出功率为162马力(119kW)/5500rpm。在自主品牌中名列前茅的配置。还是自主SUV首款配置全景天窗的车型。

爱车热线:0534-2357008

夏津农信社 走进商场 宣传金融产品

近期,夏津联社通过与社区商户合作宣传,扩大营销产品的知名度,大力宣传金融产品知识,大大提高了刷卡业务量。这样,在增加了农信社中间业务收入的同时,又提升了商户的营业额,实现了社商双赢。通过宣传刷卡有奖优惠政策,积极引导客户开立信通卡,带动新增有效发卡量明显增长。活动中,共发放宣传单4000余张,接待咨询上百次,实现有效发卡量突破50万张。通过开展电子银行产品进社区活动,吸引了众多商户积极主动联系,近期新增申请办理银联POS装机业务的客户已超过100家。(张涛)

吉利汽车百城万人厂家直销会收官

2014年12月21日,“2014年吉利汽车百城万人厂家直销会——德州站”活动在夏津温泉度假村完美举行。

此次活动由吉利汽车山东大区牵头,由德州陆鼎4S店、德州亚飞4S店和德州世中4S店联合主办。本次活动得到了吉利厂家的大力支持,同时也得到了吉利老车主和意向客户的一致好评。来自各行各业的嘉宾济济一堂,会场可谓人山人海,座无虚席。活动巨大的优惠政策,给了现场前来购车、订车的客户巨大惊喜,现场订单持续不断。

本次团购是吉利汽车今年力度最大的团购会,优



活动现场。

惠幅度之大可谓钜惠空前,团购政策仅限当日,并享受多重大礼。现场,客户争相排队参与,电饭煲、洗衣机、冰箱……随着一个个大奖的惊喜产生,现场的气氛更

是达到了一个高潮。优惠的价格、丰富的礼品让客户们实实在在体会到了厂家直销的力度。本次团购活动最终以357台的惊人成绩获得圆满成功!